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ЭКОНОМИКА

ДОДАТКОВІ ФІНАНСОВІ СТИМУЛИ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ: У
МІНОБОРОНИ РОЗКРИЛИ ДЕТАЛІ НОВИХ ВИПЛАТ ДЛЯ ЗСУ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Уряд ухвалив постанову про суттєве збільшення грошового забезпечення для військовослужбовців Сил
оборони. Відтепер захисники отримуватимуть додаткові фінансові стимули за взяття в полон
російських солдатів та ліквідацію ворога у ближньому бою.

Про це під час брифінгу повідомив заступник міністра оборони Мстислав Банік, передає «Суспільне».

Згідно з новими правилами, за кожного взятого в полон російського окупанта український
військовослужбовець отримуватиме 100 тисяч гривень. За ліквідацію ворога у стрілецькому бою
передбачена виплата у розмірі 15 тисяч гривень.

«Коли людина вступає в стрілковий бій, це найбільший ризик. Вона повинна точно бути гідно оцінена
за той ризик, за той вклад, який вона робить у війну. І, ясна річ, що полонені росіяни для нас також
важливі, оскільки це обмінний фонд, щоб повертати додому українських військовослужбовців, які
перебувають у полоні», – наголосив Мстислав Банік.

Заступник міністра оборони підкреслив, що відомство повністю профінансує ці підвищення за рахунок
власного бюджету.

Диференційовані доплати на передовій: до 300 тисяч на місяць

У Міноборони роз'яснили, що рівень виплат залежатиме від ступеня ризику під час виконання завдань.
Для бійців на першій лінії фронту середній розмір грошового забезпечення може сягати близько 300
тисяч гривень.

Доплати розраховуватимуться за кожен день активних дій:

Штурмові дії з просуванням уперед – 40 000 гривень/день;
Ударно-пошукові дії – 20 000 гривень/день;
Перебування безпосередньо на позиції – 10 000 гривень/день.

Як зміняться виплати для інших категорій військових

Постанова уряду чітко розмежовує суми виплат залежно від спеціалізації та місця несення служби:

120 000 гривень – отримуватимуть оператори безпілотників (БпЛА), артилеристи на бойових
позиціях та оператори наземних роботизованих комплексів (НРК);
70 000 гривень – передбачено для військовослужбовців, які виконують завдання на командних
пунктах у районах ведення бойових дій;
50 000 гривень – грошове забезпечення для тилових спеціалістів у прифронтових районах (логісти,
діловоди, механіки).

Крім того, зміни торкнулися і тих, хто перебуває у тилу. Базове грошове забезпечення для
військовослужбовців поза зоною бойових дій збільшили з 20 до 30 тисяч гривень завдяки
запровадженню додаткової фіксованої надбавки у 10 тисяч гривень.

Підготував: Сергій Дага

Кабмін військовослужбовці грошове забезпечення

Общее количество просмотров: 87
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США ПОСЛЕ ВОЙНЫ С ИРАНОМ СОСРЕДОТОЧАТСЯ НА МИРЕ В
УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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